
成田地区 仁和寺地区 河北地区

Q１.年齢について
　　ａ 70歳未満、ｂ 70～74歳
　　ｃ 75～79歳、ｄ 80～84歳
　　ｅ 85歳以上

・79歳までの回答が、約74％を占めている。
・80歳以上の回答が、約24％を占めている。

・79歳までの回答が、約52％を占めている。
・80歳以上の回答が、約46％を占めている。

・79歳までの回答が、約74％を占めている。
・80歳以上の回答が、約26％を占めている。

Q2. よく外出する行き先について
　　 ａ 買い物、ｂ 病院、ｃ その他

・生活に必要不可欠な、「買い物」と回答した方が、約56％を占
めている。

・生活に必要不可欠な、「買い物」と回答した方が、約54％を占
めている。

・生活に必要不可欠な、「買い物」と回答した方が、約57％を占
めている。

Q3. Q２で、ａを選択された方にお伺いしま
す。そこまでの移動手段を教えてください。
　　ａ 徒歩、ｂ 自転車
　　ｃ 自家用車（自分で運転）
　　ｄ 自家用車（自分以外が運転）
　　ｅ バス、ｆ タクシー、ｇ その他

・「自家用車（自分で運転）」の回答が、約24％と多く、また、
バス利用者も多いことから、坂が多いことが理由の１つと考える。
・70歳代の回答が多く、買い物の際には、自分で移動手段を確保
している方が多く、次に多い「徒歩」は、約21％であり、徒歩圏
内にスーパーがあることから、自分で移動手段を確保している方が
多い。

・「バス」、「タクシー」の回答が、約43％と多く、近くにスー
パーがないことから、公共交通機関を利用する方が多いと考える。
・一方で、「徒歩」、「自転車」の回答も、約38％あり、買い物
の際には、自分で移動手段を確保している方が多いと考える。

・「自転車」、「自家用車（自分で運転）」の回答が、約59％を
占めている。
・70歳代の回答が多く、買い物の際には、自分で移動手段を確保
している方が多く、公共交通機関の利用が少ないと考える。

乗合い事業　アンケート調査結果（３地区取りまとめ）

※1つ回答している方82件、2つ回答している方22件

3つ回答している方3件、未回答7件

※1つ回答している方68件、2つ回答している方30件

3つ回答している方5件、未回答3件
※1つ回答している方63件、2つ回答している方12件

3つ回答している方1件、未回答4件

※1つ回答している方57件、2つ回答している方14件

3つ回答している方6件、未回答3件

Q2空白で回答している方3件

Q2でb、cと答えた方が回答3件

※1つ回答している方49件、2つ回答している方19件

3つ回答している方8件、未回答3件

Q2空白で回答している方1件

Q2でb、cと答えた方が回答7件

※1つ回答している方44件、2つ回答している方8件

未回答2件、Q2空白で回答している方1件

Q2でb、cと答えた方が回答5件
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Q3－１.そこまでの移動にかかる時間を教えて
ください。
　　ａ 5分以内、ｂ 10分程度
　　ｃ 20分程度、ｄ 20分以上

・買い物への移動が、「10分程度」、「20分程度」の回答が、大
半を占めている。
・移動手段が、徒歩、自家用車が多いことから、近くまたは少し離
れた場所で、買い物をしていると考える。

・買い物への移動が、「20分程度」の回答が、約43％を占めてお
り、近くにスーパーがないことから、公共交通機関を利用し、移動
には少し時間がかかると考える。

・買い物への移動が、「10分程度」の回答が、約58％を占めてお
り、地区内から少し離れたスーパーを利用していると考える。
・移動手段が、自転車、自家用車が多いことから、少し離れた場所
で買い物をしていると考える。

Q4. Q２で、ｂを選択された方にお伺いしま
す。そこまでの移動手段を教えてください。
　　ａ 徒歩、ｂ 自転車
　　ｃ 自家用車（自分で運転）
　　ｄ 自家用車（自分以外が運転）
　　ｅ バス、ｆ タクシー、ｇ その他

・「バス」、「徒歩」、「タクシー」の回答が、約58％を占めて
いる。
・病院へ行く際は、買い物と比べ、公共交通機関を利用される方が
多く、特にタクシー利用者が増えている。

・「バス」、「タクシー」の回答が、約53％を占めている。
・病院へ行く際は、公共交通機関を利用される方が多くなってい
る。
・２地区に比べ、自家用車での移動が少なくなっている。

・「徒歩」、「自転車」の回答が、約46％を占めている。
・一方で「バス」の回答が、約４％と少なく、バスが不便と感じて
いる方が多いと考える。
・70歳代の回答が多く、公共交通機関の利用が少ないと考える。

Q4－１.そこまでの移動にかかる時間を教えて
ください。
　　ａ 5分以内、ｂ 10分程度
　　ｃ 20分程度、ｄ 20分以上

・病院への移動が「20分程度」、「20分以上」の回答が、約
55％を占めている。
・移動手段が、バス、タクシーが多いことから、離れた病院を利用
する方が多いと考える。

・病院への移動が「20分程度」の回答が、約38％を占めている。
・移動手段が、バス、タクシーが多いことから、離れた病院を利用
する方が多いと考える。

・病院への移動が「10分程度」、「20分以上」、「20分程度」
の回答が、約87％を占めている。
・移動手段が、徒歩、自転車が多いことから、少し離れた病院を利
用する方が多いと考える。

※1つ回答している方73件、2つ回答している方10件

未回答2件、Q2空白で回答している方2件

Q2でb、cと答えた方が回答6件

※1つ回答している方72件、2つ回答している方4件

未回答3件、Q2空白で回答している方1件

Q2でb、cと答えた方が回答11件

※1つ回答している方51件、2つ回答している方1件

未回答2件、Q2空白で回答している方1件

Q2でb、cと答えた方が回答8件

※1つ回答している方23件、2つ回答している方11件

3つ回答している方3件、未回答6件

Q2空白で回答している方3件、Q2でa、cと答えた方が回答5件

※1つ回答している方31件、2つ回答している方14件

3つ回答している方3件、未回答3件

Q2でa、cと答えた方が回答25件

※1つ回答している方22件、2つ回答している方1件

3つ回答している方3件、未回答3件

Q2でa、cと答えた方が回答9件

※1つ回答している方37件、2つ回答している方2件

未回答4件、Q2空白で回答している方2件

Q2でa、cと答えた方が回答4件

※1つ回答している方45件、2つ回答している方1件

未回答5件、Q2でb、cと答えた方が回答19件
※1つ回答している方26件、2つ回答している方1件

未回答2件、Q2でb、cと答えた方が回答7件
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Q5. よく外出する行き先の回数について
　　ａ 月１～２回、ｂ 週１回
　　ｃ 週２～３回、ｄ 週４～５回

・「よく外出する行き先」が、「週２～３回」の回答が、約38％
を占めている。

・「よく外出する行き先」が、「週２～３回」の回答が、約57％
を占めている。

・「よく外出する行き先」が「週２～３回」の回答が、約44％を
占めている。

Q６. 将来の外出（移動）について
　　ａ 不安がない、ｂ 不安がある

・不安がある方が、約58％を占めている。
・交通が不便であり、また、年齢を重ねるたびに外出したくてもで
きない状況となり、将来の外出に不安がある方が多いと考える。

・不安がある方が、約84％を占めている。
・交通が不便であり、また、年齢を重ねるたびに外出したくてもで
きない状況となり、将来の外出に不安がある方が多いと考える。

・不安がある方が、約77％を占めている。
・交通が不便であり、また、年齢を重ねるたびに外出したくてもで
きない状況となり、将来の外出に不安がある方が多いと考える。

Q６－１. Ｑ６で、ａを選択された方にお伺い
します。不安がない理由は何ですか。
　　ａ 徒歩・自転車を利用する
　　ｂ 自家用車を利用する
　　ｃ バス・タクシーを利用する
　　ｄ 鉄道駅やバス停までが近い
　　ｅ 買い物場所が近い、ｆ 病院が近い
　　ｇ 公共施設が近い、ｈ その他

・不安がない理由は、「徒歩・自転車を利用する」、「自家用車を
利用する」と回答した方が、約59％を占めている。
・70歳代の回答が多く、自分で移動手段を確保している方が多い
と考える。

・不安がない理由は、「バス・タクシーを利用する」と回答した方
が、約45％を占めている。
・80歳前後の回答が多く、既に公共交通機関を利用しており、バ
ス利用促進事業や乗合い事業を利用していると考える。

・不安がない理由は、「徒歩・自転車を利用する」、「自家用車を
利用する」と回答した方が、約68％を占めている。
・70歳代の回答が多く、自分で移動手段を確保している方が多い
と考える。

Q６－2. Ｑ６で、ｂを選択された方にお伺い
します。不安な理由は何ですか。
　　ａ 身体的な理由のため外出が困難
　　ｂ 自家用車（家族の協力を含む）を利用
　　　 できない
　　ｃ バス・タクシーでの移動に費用がかか
　　　 る
　　ｄ 鉄道駅やバス停までが遠い
　　ｅ 買い物場所が遠い、ｆ 病院が遠い
　　ｇ 公共施設が遠い、ｈ その他

・不安がある理由は、ほぼ横ばいである。
・坂道が多い地域のため、高齢化が進行した場合、生活するための
交通手段が必要と考える。

・不安がある理由は、「身体的な理由のため外出が困難」、「買い
物場所が遠い」と回答した方が、約40％を占めている。
・買い物や公共施設等が遠い地域のため、高齢化が進行した場合、
生活するための交通手段が必要と考える。

・不安がある理由は、ほぼ横ばいである。
・買い物や公共施設等が遠い地域のため、高齢化が進行した場合、
生活するための交通手段が必要と考える。

※1つ回答している方14件、2つ回答している方13件

3つ回答している方6件、4つ回答している方3件

Q6空白で回答している方1件、Q6でbと答えた方が回答4件

※1つ回答している方8件、2つ回答している方2件

3つ回答している方2件、4つ回答している方1件

5つ回答している方1件、Q6でbと答えた方が回答22件

※1つ回答している方8件、2つ回答している方4件

3つ回答している方3件、Q6でbと答えた方が回答1件

※1つ回答している方16件、2つ回答している方22件

3つ回答している方13件、4つ回答している方7件

5→4件、6→1件、7→1件、8→1件

Q6空白で回答している方2件

※1つ回答している方35件、2つ回答している方20件

3つ回答している方12件、4つ回答している方9件

5→2件、6→3件、7→4件、8→1件、未回答3件

Q6でaと答えた方が回答1件

※1つ回答している方26件、2つ回答している方13件

3つ回答している方7件、4つ回答している方6件

5→3件、6→2件、7→1件、未回答4件
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Q7. 乗合い事業による、地区外指定場所の主
な行き先について
【成田】ａ 病院、ｂ バス停（寝屋川団地）
【仁和寺】ａ 病院、ｂ スーパー
　　　　　ｃ 池の里市民交流センター
　　　　　ｄ バス停（仁和寺）
【河北】ａ 病院、ｂ スーパー、ｃ 郵便局

・「病院」の回答が、約27％を占めている。
・地区内に、病院・スーパーが多いことから、ほぼ地区内の利用と
考えられ、未回答が多い。

・「病院」、「スーパー」の回答が、約67％を占めている。
・地区内に、病院・スーパーが少ないことから、地区外への利用が
多いと考える。

・「病院」、「スーパー」の回答が、約64％を占めている。
・地区内に、病院・スーパーが少ないことから、地区外への利用が
多いと考える。
・自転車等を利用し、自分で移動手段を確保している方が多いこと
から、未回答の約33％の方は、乗合い事業を利用していないと考
える。

Q8. 地区外指定場所への利用回数について
　　ａ 月１～２回、ｂ 週１回
　　ｃ 週２～３回、ｄ 週４～５回
　　ｅ ほとんど利用しない

・地区内に病院があり、「月１～２回」の回答が、約15％を占め
ていることから、地区外への利用はしていないため、未回答が多い
と考える。

・「週２～３回」の回答が、約28％を占めており、定期的に利用
されていると考える。

・「ほとんど利用しない」の回答が、約31％を占めている。
・自転車等を利用し、自分で移動手段を確保している方が多いこと
から、未回答の約31％の方は、乗合い事業を利用していないと考
える。

Q９. 地区外指定場所への移動で、従来であれ
ば、往復で600円が必要となるところ、バス
利用促進事業を併用することにより、往復
200円で移動が可能となります。
　　ａ 既に利用している
　　ｂ 今後、利用したい、ｃ 利用しない
　　ｄ あまり利用しないのでわからない

・「既に利用している」、「今後、利用したい」の回答が、約
35％を占めている。
・地区外への利用はしていないことから、未回答が多いと考える。

・「既に利用している」、「今後、利用したい」の回答が、約
62％を占めており、バス利用促進事業と乗合い事業の相乗効果が
現れてきている。

・「今後、利用したい」の回答が約35％を占めている。
・「あまり利用しないのでわからない」、「未回答」の回答が、約
49％であることから、自転車等を利用し、自分で移動手段を確保
している方が多いと考える。

Q10. 乗合い事業とは、地域の公共交通を補完
するものであり、自由な目的地を選べるサービ
スではなく、バス停や指定場所まで無料で送迎
する事業であることを踏まえたうえで、事業に
関するご意見をお伺いします。

・「ありがたい、必要、助かる、良い事業等」の意見が、半数を占
めているが、「エリア外の指定場所を増やして欲しい等」の意見も
あり、既存の交通事業者との競合が懸念される。

・「ありがたい、必要、助かる、良い事業等」の意見が、約44%
を占めているが、「エリア外の指定場所を増やして欲しい等」の意
見もあり、既存の交通事業者との競合が懸念される。

・「エリア外の指定場所を増やして欲しい等」の意見が、約26％
を占めており、既存の交通事業者との競合が懸念される。

※1つ回答している方54件、2つ回答している方17件

3つ回答している方7件、4つ回答している方2件、未回答26件

※1つ回答している方43件、2つ回答している方7件

3つ回答している方1件、未回答29件

ａ ありがたい、必要、助かる、良い事業等

ｂ 時間通りに来ない、電話が繋がらない等

ｃ エリア外の指定場所を増やして欲しい等

ｄ 利用していない等、ｅ その他

ａ ありがたい、必要、助かる、良い事業等

ｂ エリア外の指定場所を増やして欲しい等

ｃ 定時・定路線にしてほしい等

ｄ 休日も運行してほしい等、ｅ その他

ａ エリア外の指定場所を増やして欲しい等

ｂ 今後利用する等、ｃ 不便・不自由等

ｄ 苦情等、ｅ その他


